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ATA DA QUADRAGÉSSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 

TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil treze, s 14h30, 

na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – 

FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do 

Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento dos seguintes 

membros: Prof. Dr. Francisco José Arnold Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. 

Jaime Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz, e o discente 

Vladimir Fazio Santos. Havendo número legal. O Senhor Presidente inicia a 

Reunião. I  Aprovação da Pauta – solicita a inclusão de um item na Pauta. 1 – 

Solicitação de Revisão de prova de seleção no Programa de Mestrado. Em 

votação, aprovada por unanimidade com a inclusão proposta. O Senhor 

Presidente informa que a ata da última reunião será aprovada posteriormente, 

porque a secretária estava de atestado médico e não foi possivel redigir a ata 

em tempo hábil para constar na pauta. II - Expediente – 2.1 - Discussão 

critérios para entrevistas e análises de Projetos para Mestrado e 

Doutorado - O Senhor Presidente solicita que o discente saia da sala para 

discutir os procedimentos da prova. Em discussão apresenta a planilha de 

avaliação do projeto de pesquisa que os professores poderão seguir nas 

entrevistas. A comisssão de julgamento será composta pelos membros da CPG 

e o possível orientador do candidato. 2.2 – Discusssão das Propostas 

apresentadas pela CPG para novos critérios de credenciamento – O 

Senhor Presidente questiona se os membros trouxeram alguma proposta para 

ser discutida. Os membros manifestam que não há proposta. O Senhor 

Presidente solicita que os mesmos tragam novas propostas de credenciamento 



na próxima reunião. 2.3 – Discussão dos pontos levantados em reunião dos 

alunos de pós- graudação- O Senhor Presidente questiona ao discente 

Vladimir se ocorreu a reunião com os alunos de pós-graduação. Com a palavra 

o discente informa que os alunos foram convocados pra reunião, mas que 

infelizmente não houve comparecimento dos mesmos. 2.4 Outros Assuntos – 

1. O Senhor Presidente informa que a DAC enviou algumas sugestões de 

alteração no regimento,que não irão alterar o conteúdo e apenas para adequa-

lo a maioria dos regimentos da universidade. Ressalta que a alteração não 

muda o regimento aprovado anteriormente, mas que e necessário passar pela 

CPG e Congregação antes de serem encaminhadas a instâncias superiores. O 

Senhor Presidente solicita a secretária que envie aos membros a redação para 

apreciação dos membros. III- Ordem do Dia – 3.1 Pedido de prorrogação 

de Qualificação, solicitação da professora Ieda Geriberto Hidalgo para 

prorrogar o prazo de qualificação da discente Thais Rocha Brianezi para final 

de fevereiro. Após, discussão, em votação a solicitação e aprovada por 

unanimidade. 3.2 - Solicitação do Projeto PIF Aluna Priscila Pinto, trata da 

solicitação de ingresso no projeto PIF. O Senhor Presidente distribui o projeto, 

em apreciação os membros manifestam favoráveis ao projeto sobre a 

supervisão da Profa Dra. Cassiana Maria Reganham Coneglian, em votação, 

aprovado por unanimidade. 3.3 - Solicitação do Projeto PIF do Aluno 

Wilson Venâncio, trata da solicitação de ingresso no projeto PIF. O Senhor 

Presidente distribui o projeto, em apreciação os membros manifestam 

favoráveis ao projeto sobre a supervisão da Profa Dra. Cassiana Maria 

Reganham Coneglian, em votação, aprovado por unanimidade. 3.4 – 

Solicitação de Revisão de prova de seleção no Programa de Mestrado, 

trata da solicitação da candidata Priscila Foresti para rever sua nota no 

processo de mestrado, o Senhor Presidente faz explanação da prova da 



candidata juntamente com suas respostas e informa os procedimentos 

adotados para correção, passando em seguida para apreciação dos membros. 

Em discsussão e proposto que um terceiro professor faça a revisão, em 

votação e provado por unanimidade que o Prof,. Vitor fará nova correção na 

prova e emitirá um parecer sem a necessidade de passar novamente pela CPG. 

Nada mais havendo o tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para 

constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser 

submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.  

 


